



2011年11月25日

各位

会社名 株式会社JALUX
代表者名 代表取締役社長 横尾 昭信
(コード番号 2729 東証一部)
問合せ先 経営企画部長 田口 健
(TEL 03-6367-8822)

会社名 株式会社サークルKサンクス
代表者名 代表取締役社長 中村 元彦
(コード番号 3337 東証一部・名証一部)
問合せ先 広報IR秘書室長 吉田 雅浩
(TEL 03-6220-9004)

(訂正)「株式会社JALUXと株式会社サークルKサンクスとの業務提携に関するお知らせ」の一部訂正について

2011年11月24日14時00分に発表いたしました「株式会社JALUXと株式会社サークルKサンクスとの業務提携に関するお知らせ」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

3. 両社の概要 株式会社サークルKサンクス (10) 大株主および持株比率

2. 訂正内容 (訂正箇所は二重下線で表示しております。)

【訂正前】

株式会社サークルKサンクス (10) 大株主および持株比率
ユニー 47.3% 日本トラスティ・サービス信託銀行 5.8% 日本マスタートラスト信託銀行 2.4%

【訂正後】

株式会社サークルKサンクス (10) 大株主および持株比率
ユニー 48.7% 日本トラスティ・サービス信託銀行 5.9% 日本マスタートラスト信託銀行 2.4%

以上